
令和2年度　仙台東高校　学校評価集計（保護者） 資料５-２
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R2
保護者全体

お子さんの
学ぶ意欲を
引き出し，
学力を身に
つけられる
ような授業
が行われて
いる

生徒に対し
て，挨拶や
マナーなど
の基本的生
活習慣の確
立に関する
指導がおこ
なわれてい

お子さんの
進路目標の
明確化に向
けた適切な
指導が行わ
れている

生徒に対し
て，教員や
カウンセ
ラーが必要
な時に相談
に応じてく
れる体制が
できている

学校として，
部活動は活
発に行われ
ている

学校として，
生徒会活動
は活発に行
われている

お子さんに
とって，有意
義な学校行
事がある

学校として，
地域や伝統
などに根ざ
した特色あ
る学校づくり
に取り組ん
でいる

保護者に対
して，災害・
非常時の避
難方法や連
絡方法は伝
えられてい
る

保護者に対
して，学校
便りなどに
よって，学
校の情報は
適切に伝え
られている

校舎やグラ
ウンドなど
の施設や設
備は整備さ
れている

学校として、
いじめの問
題に対する
取組方針が
保護者と共
有されてい
る

お子さんの
学校生活は
充実してい
る

教育方針・
経営方針が
明確に示さ
れ，それに
基づいて学
校経営が適
切に行われ
ている

保護者・地
域住民の要
望や意見に
耳を傾け，
期待に応え
ている

校内外のト
ラブルや事
件・事故に
適切に対応
している

生徒の人権
やプライバ
シーを尊重
し，個人情
報の取り扱
いも適切で
ある

生徒の教育
活動に必要
な諸経費は
適切に予算
化され運用
されている

学校は，保
護者と連携
がとれてい
る

読書指導が
適切に行わ
れており，
生徒の読書
活動をサ
ポートしてい
る

生徒が自主
的に健康管
理ができる
指導が行わ
れている

１よくあてはまる　 72 115 118 130 245 111 114 118 249 213 123 59 131 92 82 110 151 155 117 114 129
２だいたいあてはまる 468 522 440 475 401 474 350 435 412 403 434 432 464 511 488 506 527 513 436 466 512
３あまりあてはまらない 164 80 145 102 65 129 208 145 50 88 121 192 100 100 134 86 37 46 147 128 69
４あてはまらない 17 5 19 14 11 7 49 23 11 18 41 37 26 17 15 17 4 5 20 11 10

総数 721 722 722 721 722 721 721 721 722 722 719 720 721 720 719 719 719 719 720 719 720
回収率 92% 92% 92% 92% 92% 92% 92% 92% 92% 92% 91% 91% 92% 91% 91% 91% 91% 91% 91% 91% 91%

1よく当てはまる(%) 10.0% 15.9% 16.3% 18.0% 33.9% 15.4% 15.8% 16.4% 34.5% 29.5% 17.1% 8.2% 18.2% 12.8% 11.4% 15.3% 21.0% 21.6% 16.3% 15.9% 17.9%
2やや当てはまる(%) 64.9% 72.3% 60.9% 65.9% 55.5% 65.7% 48.5% 60.3% 57.1% 55.8% 60.4% 60.0% 64.4% 71.0% 67.9% 70.4% 73.3% 71.3% 60.6% 64.8% 71.1%
3あまり当てはまらない(%) 22.7% 11.1% 20.1% 14.1% 9.0% 17.9% 28.8% 20.1% 6.9% 12.2% 16.8% 26.7% 13.9% 13.9% 18.6% 12.0% 5.1% 6.4% 20.4% 17.8% 9.6%
4全く当てはまらない(%) 2.4% 0.7% 2.6% 1.9% 1.5% 1.0% 6.8% 3.2% 1.5% 2.5% 5.7% 5.1% 3.6% 2.4% 2.1% 2.4% 0.6% 0.7% 2.8% 1.5% 1.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
在籍数
787
回答数
722
回収率
91.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子さんの学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行われている

生徒に対して，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導がおこなわれている

お子さんの進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている

生徒に対して，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている

学校として，部活動は活発に行われている

学校として，生徒会活動は活発に行われている

お子さんにとって，有意義な学校行事がある

学校として，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる

保護者に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている

保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている

学校として、いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有されている

お子さんの学校生活は充実している

教育方針・経営方針が明確に示され，それに基づいて学校経営が適切に行われている

保護者・地域住民の要望や意見に耳を傾け，期待に応えている

校内外のトラブルや事件・事故に適切に対応している

生徒の人権やプライバシーを尊重し，個人情報の取り扱いも適切である

生徒の教育活動に必要な諸経費は適切に予算化され運用されている

学校は，保護者と連携がとれている

読書指導が適切に行われており，生徒の読書活動をサポートしている

生徒が自主的に健康管理ができる指導が行われている
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1よく当てはまる(%)

2やや当てはまる(%)

3あまり当てはまらない(%)

4全く当てはまらない(%)


